

## ▼广州帅哥姚逸 参赛服类似中山装



来自广州候选人姚逸说,澳洲昆士兰旅游局发来最后的行程要求安排,其中要求选手须带上休闲晚装、休闲鸡尾酒服赴赛。

衣服的问题,曾让姚逸头疼。因为他的生活与工作中,不需要穿这样的衣服。在上周六,姚逸带着朋友与网友们的穿衣建议,在10个小时内转遍香港沙田新城市广场,买下大会指定的衣服款式。

“应该带上些中国的特色”。此次,姚逸在香港买的“晚装”,就是一套深蓝色的、类似中山装式样的衣服。

## ▼台湾美女王秀毓 优势是中英文突出



今年30岁的王秀毓出生于中国台湾一个传统家庭,大学时攻读光电专业,大学毕业后考入台湾师大翻译研究所,如今是一名自由口译员。

王秀毓说,网络上的招聘广告很多,她当初是“一时冲动”报名参加大堡礁“护岛人”的票选活动的。报名参选后,她获得15万票支持,瞬间成为媒体采访的焦点,这一切对于王秀毓来说来得很突然。

略为紧张的她,不断感谢大家的支持。王秀毓说,谢谢所有不知名却愿意关心、支持她的朋友;如果当选,她会利用中英文双语的优势,将大堡礁的美丽与新鲜发现,通过网络与朋友分享。

竞争“全球最好工作”——大堡礁看护员的16强选手,昨日在大堡礁汉密尔顿岛开始最后的角逐,其中包括两名中国选手。6日,将决出最后的优胜者。

# 住海岛别墅,半年薪水65万元人民币 “世界最好工作” 明天决出聘用者 广州的姚逸和台湾的王秀毓谁能胜出?

## 15个国家和地区16名选手参加角逐

记者从澳大利亚昆士兰州旅游局获悉,这16名候选人将经历一系列的考验,5月6日上午是正式面试,澳洲时间15:00正式公布当选者。最后的胜者将拿着半年65万元人民币的薪水,住进大堡礁的海岛别墅。

16强选手分别来自15个国家和地区,年龄在20岁至28岁,包括10名男选手和6名女选手,他们来自各行各业,有学生、记者、主持人、教师、演员等,是从近3.5万名应征者中层层挑选出来的。

两名中国选手分别是来自广州的姚逸和台湾的王秀毓。

## “护岛人”今年7月1日就职

据悉,选手们抵达汉密尔顿岛后,首先接受了游泳测试,所有选手全部过关,随后,选手们又参观了护岛人的别墅。

昆士兰州旅游局表示,向全球发出招聘“世界最理想工作”广告,已经为金融危机下的当地旅游业吸引了几千万美元的资金。

昆士兰州旅游局首席执行官安东尼·海斯说:“我们已经通过全球的广告效应收获了1亿1千万澳元的资金,很可能在下周我们还能得到两千万到三千万澳元的收入。”

据了解,“护岛人”就职日期为7月1日。



## ▼工作职责挺轻松

### 探索和汇报

看护员工作时间比较有弹性,其主要职责是探索大堡礁的群岛,以更加深入地了解大堡礁。

他/她须通过每周的博客、相册日记、上传视频及接受媒体的跟踪采访等方式,向昆士兰旅游局(以及全世界)报告其探奇历程。

### 喂鱼

大堡礁水域有超过1500种鱼类。试想像各式各样珍贵鱼类蜂拥而上的场景会是多么震撼!(不用担心,我们不会要求你去喂每一条鱼!)

### 清洗泳池

泳池虽然装有自动过滤器,但如发现水面上有一片飘落的树叶,那下水清洗泳池绝对是畅泳的好借口!

### 兼职信差

探险旅程期间,你可参与航空邮递服务,这将在高空俯瞰大堡礁美景的绝佳机会。

## ▼工作待遇可不低

### 津贴

在大堡礁上居住本身已相当吸引人,更何况成功的申请者于6个月合同期内可获取\$150000澳元的薪金。此外,往返经济舱机票(距申请人所在国首都最近的机场)、住宿、在汉密尔顿岛上的交通费、合同期内的旅游保险、电脑、上网服务、具录影功能的数码相机、往来大堡礁岛屿间的交通均全部由昆士兰旅游局提供。6个月的合同将于2009年7月1日生效。

## ▼工作环境也挺好

### 办公室

除了在大堡礁各个岛屿之间巡视,岛屿看护员的主要工作和生活场所位于汉密尔顿岛上的“蓝色珍珠”小屋。这座三房的屋子坐拥令人神往的美丽景色,并拥有现代化的设施和精美绝伦的家具。

屋内配备有3个宽敞的卧室、2个洗手间、全套设备的厨房、具有浓郁地方色彩的娱乐系统、古朴雅致的天花顶吊扇、空调以及洗衣设备等。

### 其他设备

“岛屿看护员”还能够享受诸如私人游泳池、景观水疗池、日光浴室、大观景阳台以及澳式BBQ烧烤设备等。此外,你还会拥有一部高尔夫球车,用来在岛上巡视之用。

相信这是大堡礁的岛屿上最令人渴求的生活!

据《法制晚报》